

RECTIFICATIES

Rectificatie van Verordening (EG) nr. 1974/2004 van de Commissie van 29 oktober 2004 tot wijziging van Verordening (EG) nr. 795/2004 houdende bepalingen voor de uitvoering van de bedrijfstoelageregeling waarin is voorzien bij Verordening (EG) nr. 1782/2003 van de Raad tot vaststelling van gemeenschappelijke voorschriften inzake rechtstreekse steunverlening in het kader van het gemeenschappelijk landbouwbeleid en tot vaststelling van bepaalde steunregelingen voor landbouwers

(Publicatieblad van de Europese Unie L 345 van 20 november 2004)

Op bladzijde 91, artikel 2, tweede alinea:

in plaats van: „behalve artikel 1, punt 21,”

te lezen: „behalve artikel 1, punt 22.”
